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問 26 福祉における課題の解決方法について、あなたの考えに最も近いものを 

教えてください。【○は 1 つ】 

※今回新設した問です。 

 n=1,256 

 

問 27 コロナ禍前とコロナ禍後を比較して、あなたの考えに最も近いものを 

教えてください。【○は 1 つ】 

※今回新設した問です。 

 

n=1,256 
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問 28 地域生活の中で悩んだり、困ったりした時は、誰に相談しますか、 

   あるいは、誰に相談しましたか。【あてはまるものすべてに○】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

・約半数の人が「親などの身内」（46.7%）、「親しくしている人」（45.9%）と

回答しています。 

・次いで、「市役所・行政センター」（18.5%）、「近所の人」（14.8%）となって

います。 
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問 29 （問 28 で「1～13」のいずれかの回答をされた人のみ） 

    相談した人から「その悩みはここに相談した方が良い」と問題解決に 

適切な窓口を紹介されましたか。【○は１つ】 

 

 

 

 

       

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

・「まだ相談していない」が 47.8%で最も多く、「紹介された」は 18.4%となっ

ています。 
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【問 28（相談先）別比較】  

 

 

      ※問 28 で、「1～13」と「14，15」の両方に回答された方がいるため、 

総数が合いません。 
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問 30 （問 28 で「14．相談しない」と回答した人のみ） 

    あなたが抱えている悩みをどう解決しますか（しましたか）。 

具体的に記入してください。（自由記入） 

 

回答件数：79 件 

 

回答項目（６つに分類） 

（１）自分自身で解決する（した）         

（２）解決することはできない（できなかった）   

（３）他者に相談する（した）           

（４）特に何もしない、時間が解決する（した）   

（５）どこに相談すれば良いか分からない      

（６）無効回答 

25件 

14件 

24件 

7件 

２件 

７件 

 

【自由記述 ※一部抜粋】 

・インターネットで、自身と同じ悩みを持っている人の意見を参考にしている。 

・インターネットや行政の情報の中から、選択して対応した。 

・地域包括支援センターに相談し、ケアマネジャーを紹介してもらい助かった。 

・親、家族、職場、友人・知人、行政、専門家、警察に相談した。 


